

平成 29 年 6 月 5 日

各位

本 社 所 在 地 東京都港区赤坂三丁目7番13号

会 社 名 株式会社アエリア

代表者の役職名 代表取締役社長 小林 祐介

(コード番号:3758)

問 合 せ 先 管理本部長 上野 哲郎

電 話 番 号 03-3587-9574

(URL http://www.aeria.jp/)

簡易株式交換による株式会社アリスマティックの完全子会社化完了のお知らせ

平成29年4月28日付「簡易株式交換による株式会社アリスマティックの完全子会社化に関するお知らせ」で公表いたしました株式会社アリスマティックとの簡易株式交換が、本日予定どおり効力を発生し、完全子会社化が完了しましたのでお知らせいたします。

当社は、日本のotakuカルチャーを国内外に提供するマーケティングカンパニーとして、日本を中心に世界各国で女性向け恋愛シミュレーションゲームを展開する株式会社アリスマティックの完全子会社化により、両社の強みを生かしたコンテンツ制作、成長が見込まれる海外市場や新しいプラットフォームへの展開等、コンテンツ事業の更なる基盤強化並びに事業拡大を進め企業価値向上を図って参ります。

以上